
SVĚTOVÝ POHÁR V PARKUROVÉM SKÁKÁNÍ J&T BANKA CSI***W OLOMOUC 2019 

 

ZPRAVODAJ neděle 23. 6. 2019 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhou část CSI3* Diamond Tour 

ovládl Andrea Herck 

Michele Ruth 

vybojovala postup do 

finále EY Cupu 

Druhou soutěží Diamond Tour byla Cena 

města Olomouce s překážkami s výškou 

do 150 cm. Ta sloužila také jako 

kvalifikace do nedělní Grand Prix 

bodované do Světového poháru.  

Přes kurz Uliana Vezzaniho se přeneslo 

bez chyb čtrnáct dvojic, které se o 

vítězství rozeskakovaly. Nejlépe si vedl 

rumunský jezdec Andrea Herck v sedle 

Kalvarie VD Zelm, když dojel s nulou v 

čase 34,85 sekundy. Na druhém místě 

Kategorie CSIU25 vyvrcholila 

sobotní soutěží Grand Prix Czech 

Equestrian Teamu s překážkami do 

145 cm.  

Vítězka Michele Ruth z Rakouska 

získala mimo jiné přímý postup do 

finále seriálu European Younsgter 

Cupu, které se bude konat v 

prosinci v Salzburku. Rakušanka 

dokončila v sedle dvanáctiletého 

ryzáka Nathanaela rozeskakování 

jako jediná bez zaváhání. Porazila 

tak další tři dvojice.  

Druhé místo obsadila česká 

zástupkyně Kateřina Kubrická v 

sedle klisny Lentilky, jež v 

rozhodující jízdě chybovala jednou. 

Čtyři trestné body inkasovala také 

Polka Dalia Lehmann s klisnou 

Annchen 11 a dokončila na třetí 

příčce. Čtvrté místo obsadila další 

rakouská reprezentantka Denise 

Ruth, která s valachem Little Joe R 

chybovala v rozeskakování celkem 

třikrát. 

skončil Polák Michal Kazmierczak na 

Wilanderovi a třetí příčku obsadil Němec 

Andreas Brenner s Clintanou W Z. Nejlepší 

výkon českých reprezentantů podal 

Rudolf Doležal, který s hnědákem Quattro 

Centem překonal rozeskakování čistě a 

dosažený čas ho zařadil na páté místo.  

Základní kurz zajeli bez chyb i Sára 

Vingrálková na Kas-Sini DC, Nikola 

Bielíková s Carthinjem a Ondřej Zvára s 

Quimerem-M. 

 

 

 

 PROGRAM    neděle 23. 6. 2019 

09:00 • CSI3* Gold Tour   155 cm  

12:00 • CSI3* J&T BANKA Grand Prix 140-160 cm  

14:45 • CSI-A Juniors Grand Prix 140 cm 

16:30 • CSI3* Bronze Tour final 125/130 cm 

AKTUALITY  www.csiolomouc.cz 

SLEDUJTE ON-LINE  ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ! 

 

 

 

Valach Issem vítězem 

sobotního finále Youngster 

Tour • Finále Youngster Tour pro šesti a sedmileté 
koně na překážkách do 130 až 135 cm 
vyhrála polská dvojice Adam Grzegorewski a 
valach Issem. Druhé místo obsadil další Polák 
Maksymilian Wechta na hřebci Callihall. Třetí 
dojel Slovák Patrik Majher s Claudem. 

• Olomoucká Elite Tour se stala českou 
záležitostí. I třetí soutěž v rundě, tedy sobotní 
parkur do 115 cm, vyhrála domácí dvojice 
Nikola Hunová a Merra. Druhé místo vybojovala 
Aneta Bartková s klisnou Horákyní a na třetí 
příčce se umístila Adéla Pokorná s Alabamou. 

• Čtyři desítky mladých koní absolvovaly finále 
Youngster Tour. Vítězný šestiletý valach Issem 
je příslušníkem plemene holandský 
teplokrevník. V TOP3 skončili koně německého 
chovu, holštýnský hřebec Callihall a vestfálský 
valach Claude. 

• V sobotním programu se divákům v Equine 
Sport Centru v Olomouci představilo celkem 
184 dvojic v pěti soutěžích. Nejvíce jezdců, a to 
52 s 61 koňmi, nastoupilo do finále Silver Tour. 
Také o nejvyšší zkoušku dne Diamond Tour byl 
zájem. Absolvovalo jí 42 dvojic. 

• Sobotní finále Silver Tour vyhrál Jakub Štěrba 
s hřebcem Go-On T.S. Tatáž dvojice zvítězila už 
v úvodní části této túry. Na druhém místě dojel 
nizozemský reprezentant Sander Geerink s 
Pandorou 258. Třetí příčku obsadil Polák 
Jaroslaw Koziarowski na Chennetovi. 


